

舊愛送祝福 Lily Allen 擺脫陰霾

誕女嬰



■ Lily Allen早前在網上上載大肚照。網上圖片

恭喜！恭喜！外國娛樂圈再傳喜訊，英國女歌手Lily Allen為丈夫Sam Cooper誕下女嬰！曾經歷流產的Lily終於走出陰霾，初嘗為人母的滋味。雖然其經理人守口如瓶，拒絕評論事件，不過Lily的舊愛在Twitter上祝福其一家人，無疑是確認了好消息。

Lily命途多舛，曾先後在07年(與當時男友Ed Simmons)及去年經歷兩次流產，令歌手慘嘗切膚之痛。不過從事建築業的Sam對Lily仍不離不棄，兩人更在今年6月成婚，Sam更在婚禮上宣佈Lily再度懷孕，來個雙喜臨門。

經理人未作回應

外國媒體報道，Lily在當地時間上周五誕下女



■ Seb Chew祝福Lily Allen一家(紅箭嘴)。網上圖片

■ 在6月結婚的Lily Allen，終於為人母了。資料圖片

嬰，身邊的密友也指母女平安，一切安好，不過暫時尚未知道女嬰之名。對於外間的種種報道，至截稿前，其經理人並無作出回應。其實在10月時，Lily在Twitter上已向Fans表示她不時有希克斯氏症(Braxton Hicks，這是妊娠3個月後子宮間歇性收縮現象)，因此大家也預料她快有喜訊傳出。而且其舊愛DJ Sub Chew也在網上送上祝福：「向Lily、Sam及小Cooper送

愛……好。」演員Charlie Condou也在Twitter上寫道：「她真的有小女孩。」而Lily日前也在網上留言道：「真的很驚人！」另一邊廂，電視節目主持人Piers Morgan也4度為人父，其妻再誕下女嬰，Piers在Twitter上寫道：「這是真的，我4度為人父了，小女孩叫Elise，她非常美麗、可愛。」

■ 文：Wyman

先藝 海地傳教邂逅男友

韓國女子組合Wonder Girls隊長先藝日前錄影綜藝節目《強心臟》時，自曝正與圈外男拍拖，消息傳出後，其經理人公司證實二人交往順利，但就沒有透露該名男子的任何資料。前晚，先藝在網上繼續爆料，指自己數月前赴海地傳教時，認識了一名長期在海地傳教的韓國志工，直言：「想不到會在這個地方遇見喜歡的人。」網上亦迅速流傳她與男友出席當地聚會時的照片，相中先藝舉「V」，被身材壯碩的男友摟着膊頭，笑容甜蜜，雖然其男友的臉容被遮掩，但在另一張大合照中可窺其男友的真面目。



■ 先藝與男友親密合照，其男友(圖圖)擁有陽光笑容。網上圖片

傳佐治米高 病情嚴重



英國男歌手佐治米高(George Michael)(見圖)早前因患上肺炎，要在維也納的醫院接受治療，同時也令他於史特拉斯堡、卡地夫等巡唱要押後。昨日，再傳出不幸的消息，指米高要把餘下的演唱會全押後，而有媒體更指其病情日趨嚴重，令到身邊的好友非常擔心。兩位專家則發表聲明，詳細解米高的病情，「佐治米高患上嚴重的社區型肺炎(communitary-acquired pneumonia)，並在醫院接受治療，他的病情已漸趨穩定，對治療也有良好反應，暫時無法預料康復的時間，但他無法應付餘下的表演。」佐治的經理人也發表聲明表示對歌手病情的猜測均是「毫無根據及不真實」。

■ 文：Wyman/圖：資料圖片

Super Junior包機赴台開唱 吸數百粉絲通宵等候

昨晚高雄巨蛋舉行大韓流演唱會，前日miss A率先抵台後，另外有份出演的Super Junior(SJ、f(x)及2AM亦於昨早6時半飛抵小港機場，他們更創下韓星首度包專機抵台開唱的紀錄。數百名粉絲為了一睹偶像的風采，半夜已經來機場霸佔有利位置，還有媽媽帶同女兒一起追星。當SJ步出機場，現場歡呼聲雷動，SJ一字排開，向粉絲深深一鞠躬，回應他們的热情。抵台前一晚，各成員亦在Twitter留言，始源寫道：「Are u ready TAIWAN?」，厲旭更用拼音寫上「台灣歌迷，等我，晚安」。



■ SJ獲高雄市長劉世芳(中)歡迎。中央社

■ 文：Mana

華娛視野

趙學而嫁建築師男友

陳奕迅 冒充新郎謝祝福



■ 趙學而與新郎哥有情人終成眷屬。



■ 劉浩龍與Eason合照，Eason早已High。

■ 林一峰、林二汶到場祝賀學而。

香港文匯報訊 今年年尾特別多藝人有喜事，趙學而亦和拍拖8年的建築師男朋友蘇先生，在昨日於珍寶海鮮舫舉行婚禮。這日只化了淡妝的學而和蘇先生在下午四時許到達海鮮舫的碼頭，見到記者後，她解釋要趕去化妝、整頭，所以未有留下接受訪問，就和蘇先生坐駁艇到海鮮舫去。

後來陳奕迅(Eason)、林一峰、林二汶和廖碧兒等隨即來到，一峰說這日接新娘時，4位兄弟不但要在99秒內飲4罐汽水，又要飲由汽水、茄汁、辣椒、仔蒸混合的特飲，他說：「姊妹們話咁代表長久久。」

Eason早已high

而自言不知道自己是兄弟還是伴郎的Eason就說因為飲了兩罐汽水和特飲，所以一早就high咗，他說：「可能係無界開門利是，所以要我飲咁嘅呢喇。」所以他說自己無可能在婚宴上幫新郎頂酒。未知Eason是否真的有點醉還是貪玩，有在碼頭的外地遊客誤會他是新郎時，他說接受對

方祝福，向人家道謝。Eason和新郎早在80年代就認識，和學而也認識了十多年，記者問他是否一早就知他們結婚，他就說：「唔知嘍，我都係睇報紙至知，佢係我朋友。」至於會否在婚宴上唱歌來祝福一對新人，Eason就說現場無咪，難道唱給第一行的人聽？不願透露新郎名字的他又笑稱一對新人為基哥基嫂，至於人情他就說：「人情方面，實際些，一定有做。」至於會否以過來人身份教一對新人婚姻相處之道，他又無厘頭說：「我晚晚用保鮮紙包住自己，保持新鮮感。」而擔任姊妹的廖碧兒，早在拍攝劇集《皆大歡喜》時就認識學而，這日見到多年好友結婚，也為學而感到非常

開心。靈鋒未能到賀 學而的前男朋友謝靈鋒這日不在香港而未有前來到賀，而丁子高就因為要趕去太太楊千嬅的演唱會，所以逗留了半小時，在七時二十分左右匆匆離開。另外到場賓客尚有劉浩龍、何超儀、陳子聰、徐濠縈、關秀媚，而甘比就扶老攜幼，和媽媽、女兒、妹妹，並帶同一名小朋友來到賀。袁詠儀、伍詠薇兩對夫婦亦到賀，張智霖則祝新人早生貴子！因一對新人未有安排傳媒入場採訪，大家只能遠遠見到身穿白色婚紗的學而和蘇先生在海鮮舫的三樓露台註冊。

糖兄妹 為「快活·灣仔」獻唱

香港文匯報訊 由合和主辦的第二屆皇東節，繼上週舉辦「電動車展—現在與未來」活動後，昨日起一連兩日舉辦一個喚起大朋友及小朋友美好童年回憶的「快活·灣仔」藝術展活動。更特意邀請組合糖兄妹(見圖)及無伴奏唱團Un Momento在現場獻唱，還有活力健康的舞蹈表演，極富動感朝氣。合和中心露天廣場又展出超過200件極富灣仔地地貌特色的水晶膠牆，反映區內獨有的文化和地貌。電台主持朱薰亦到場與數名《小晴朗》孩子交流製作水晶膠心得和分享他們的成長故事。



容祖兒 聖誕要工作 旅行夢碎

香港文匯報訊 香港冬日繽紛節《Tiffany & Co.閃爍喜悅·冬日·愛》前晚假中環舉行亮燈儀式，容祖兒與陳偉霆(William)(見圖)以「願望成真基金」代表身份參與，而王馨平、童愛玲及田北俊均有出席。祖兒透露原本計劃聖誕節放假去日本旅行，可惜最後不能如願，她說：「Mani知道後問是誰批出假期，我當然沒有說是哪位同事。」現時得知平安夜與聖誕節需要在內地工作，留待回港後再相約朋友慶祝。她笑指自己沒甚麼圈內朋友，當被追問會否相約何韻詩時？她說：「得啦，看看誰會有空。」對於郭偉亮(Eric Kwok)選擇在紅館跟女友葉佩雯拉埋天窗，她覺得是極浪漫的事，還在台上濕吻好勁。問到她會否在紅館出嫁？她說：「萬人見證在紅館結婚真的想到很盡，女生是被動的，看看有沒有機緣。」她坦言沒有想太多，一生人一次，若果在浪漫氣氛下發生是特別難忘，但絕不會作主動。今個聖誕與女友蔡卓妍(Sa)分開工作的William，或需要到內地工作，他說：「不會奢求一齊過節，大家有工作更好，留待交換禮物便可。」他又自爆早前生日派對上差點飲醉，事後更發燒病倒，他說：「阿Sa在上海開騷，沒有告知她，平時已甚少夜蒲，佔不到夜蒲即病。」

